EJERCICIOS PROPUESTOS

1. El restaurante “Tallarines el Dente”, ubicado en Lavalle 333, posee las siguientes características:
- 60 mesas, distinguidas con números del 1 al 60. Cada mesa está fabricada en alguna de las siguientes maderas: nogal, cedro o pino. Cada mesa tiene entre 3 y 6 sillas.

- Cierta cantidad de empleados (cantidad inferior a 20). Cada empleado está identificado con un número de legajo (1, 2, 3, etc.) Cada empleado puede ser o bien cocinero, o bien mozo o bien un integrante del personal de limpieza. Para todos los empleados se desea almacenar nombre y DNI. Si el empleado es un cocinero, se desea almacenar además cuáles son sus especialidades en la cocina (carnes, pastas, embutidos, y/o ensaladas). Si el empleado es un  mozo, se desea almacenar también cuáles son los idiomas extranjeros que habla (inglés, francés y/o alemán).

a) Liste los datos pertinentes para ser almacenados.

b) ¿Qué tipo de organización de archivos utilizaría para los siguientes requerimientos?

· Para poder representar la información de todos los ramos de flores que fueron enviados en el transcurso de un día.

· Para almacenar la información de todos los ramos florales preparados durante un día. 

· Para listar a todos los destinatarios residentes en B.Blanca

c) Diseñe una factura que refleje una base de datos en detalle.

2. Sea el siguiente ambiente de aplicación

Susana: “Sonia, no comprendo por qué nuestros operadores de entrada de datos tiene que introducir tanto la cantidad como el precio total siempre que introducen una transacción de venta. Nosotros tenemos el precio del producto en el archivo PRODUCTO. ¿Por qué nuestra gente no puede introducir solamente la cantidad y el ID del producto, que en cualquier caso introducen siempre, y que el sistema calcule el precio total?”

a. ¿Cuál es la preocupación de Susana?

Sonia: “Susana, nosotros tenemos un sistema de archivos secuénciales. Esto significa que el acceso a todos los registros en un archivo se tiene que realizar en orden. Cuando ejecutamos el programa de cuentas a cobrar, trabajamos con los archivos CLIENTE y VENTA, por tanto, no tenemos acceso al registro del producto”.

Considere los siguientes archivos.


CLIENTE

	ID_CLIENTE
	NOV_CLIE
	DIRECC
	PAIS
	BALANCE INICIAL
	PAGOS HASTA EL MES

	100
	Hnos. Quispe
	Llojeta 124
	Bolivia
	45.551
	40.113

	101
	Ruben
	Santiago
	Chile
	75.314
	65.200



PRODUCTO

	ID_PRODUCTO
	DESC_PROD
	ID_FABRICANTE
	COSTO
	PRECIO

	1035
	Suéter
	210
	11.25
	22.00

	2241
	Lámpara de Mesa
	317
	22.25
	33.25



VENTA

	FECHA
	ID_CLIENTE
	ID_REP
	ID_PRDUCTO
	CANTIDAD
	PRECIO TOTAL

	02/08
	100
	14
	2241
	200
	6650.00

	02/12
	101
	23
	2518
	300
	6360.00

	02/19
	100
	39
	2518
	200
	4240


¿A qué tipo de organización de archivos se refiere Sonia?

¿Por qué cree que no se tiene acceso al registro del producto?.

¿Usted cree que se puede cambiar a otro tipo de organización más eficiente? ¿Cuál? Explique y realice el procedimiento correspondiente. 

